

拜师学艺开面馆 美味低廉受欢迎

退伍军人想开连锁牛肉面馆

在市中区华山北路,有一家店面不大的牛肉面馆,老板叫刘伟,是一位有着14年军龄的退伍军人,下岗一年多来,两口子勤劳努力,使牛肉面馆的生意越做越红火。

刘伟今年47岁,老家是峄城区峨山镇三山村,1986年10月,他离开家乡到了杭州某部当兵。8年后,已是志愿兵的刘伟调到了济南军区11分部油库,担任司务长。修车技师出身的刘伟在杭州部队时就对做菜感兴趣,特别是对南方的菜系略有研究,可惜一直没有机会一展身手。当了司务长后,主要的职责就是管理食堂饭菜。每天刘伟都是身先士卒,亲自动手,炒菜做饭烧汤,样样做得色香味俱全,很受官兵们的喜爱。2000年,刘

伟从部队转业到了市直某国企工作,先后在办公室、后勤等岗位担任负责人,并分管过食堂餐饮,使多年来喜欢做菜做饭的习惯一直没有丢下。去年8月,因为改制等多种因素,刘伟从单位下岗,成了一个自由人。闲不住的刘伟决定自己创业单干,他考察市场,了解行情,决定利用自己的特长,开一家特色风味的牛肉面馆。

刘伟说,近年来大酒店的生意不好干,还是快餐形式的小饭馆受欢迎。再说,市中区的流动人口不多,基本上都是本地的学生和打工者等,他们对于午餐的要求不是太高,十元八元能吃饱就行。而牛肉面消费低、口味好,再加上点爽口小菜,很适合大众消费。因

此他的牛肉面馆开张后,生意很是红火。当时第一个店铺是在君山路铁道口附近开的,地方较小,前来吃饭的人又多,满足不了食客们的需求,刘伟就于今年夏初把面馆搬到了现在的位置,目前60多平米的营业面积很是宽敞。每天早上4点钟,他和妻子刘秀美就得起床开门,根据分工,他到市场购买优质的牛肉、牛骨,回来后用大锅煮肉熬汤,六七点钟就开始有食客登门,忙活到九点多钟结束早点,两人又得开始准备中午的饭菜。记者看到,刘伟的面馆里干净卫生,各种小菜摆放整齐,刘伟掌勺做饭菜,刘秀美则端菜端饭充当跑堂,配合得很是默契。刘伟说,中午的客人较多,小菜、板面、粉丝等,

都得提前准备好,不然到了饭时根本招架不了。晚上一般要忙到11点多才能关门打烊,当然很是辛苦。他做的牛肉汤、牛肉面属于淮南名吃,配料里面还有几十种中药等成分,为了掌握技艺,他曾经专门跑到淮南拜师学艺一个多月。因为他做的面清香可口,营养丰富,美味价廉,快捷便利,很受普通大众的欢迎。下一步他准备将店铺连锁化,再找合适的地段开上几家,将牛肉面馆的生意做大。

(记者 孔浩)



帮人刷信誉 被骗千余元

晚报讯 (记者 苏羽)“会上网,就赚钱”、“在家工作,日赚百元”、“先赚钱,再付款”……这样的广告通过QQ以及微信等平台广泛被传播,如此回报高、低门槛、零风险的工作,谁会不心动呢?然而市民甄先生却在这“诱惑”当中被骗了1500元钱。警方提醒放暑假的学生们,网上兼职虽然极具诱惑力,但千万不要落入“低门槛高收入”的兼职圈套。

家住市中区和家园的甄先生平时工作清闲,但由于工资不高想谋求一份简单轻松的兼职,便在网上某招聘网站上进行查找,一条招聘广告引起甄先生的注意,广告中称可帮人网购刷信誉挣钱,招聘公司给甄先生通过电子邮件寄了一份招聘信息,里面详细描述了刷信誉的工作流程,内容就是去淘宝网上帮商家刷信誉,买东西后再退货,然后商家把钱如数返还,每次交易都会赚取一定的佣金。但需要往自己的淘宝账户内打1500元,用来进行买进卖出。

甄先生说,“如果一开始要求把钱打到对方的账户上,我也能够明显知道这是个骗局,可是他们只是要求让我把钱打入自己的账户,这让我一定程度上消除了顾虑。而且对方还给我发来一些其他兼职者的交易情况、返还钱款和支付佣金的信息,还告诉我可以从货值较小的单子做起,随后发来工作流程和职位申请表,看上去很正规。我没过多考虑填写完整表格就发给了对方,3分钟左右便收到审核通过,可以开始工作的信息。”

看上去简单方便,只要完成他们代刷信誉的任务,就马上返还本金和佣金。应聘成功的甄先生接到的第一笔任务是300元的单子,有任务订单编号、链接和操作流程。甄先生点开任务链接,发现其并非之前描述的给淘宝等网站卖家刷信誉,网址也不是平时熟知的购物网站。“当时对方让我通过支付宝在这家购物网站上购买一件货物,做满三次就能够获得本金和佣金,我立即拍下该货物,并且成功支付给对方900元。”甄先生告诉记者,看似任务完成,就当他等待返还本金还有佣金的时候,对方却说前三次付款的任务单需要重新激活任务,请继续购买。他这才意识到上当受骗,当甄先生再次通过QQ联系对方时,对方让其耐心等待10分钟,10分钟之后甄先生催促对方,发现对方已经把自己拉入了黑名单中,这才更加确定自己上当受骗了。



狂风暴雨

20日下午4时许,一场雷雨和7级大风不仅让市民猝不及防,也让一些树木遭了殃。下午5时,记者途径市中区文化中路时,看到工人文化宫内一大树被风雨折断的树叉将一蓝色奥拓“活埋”。同时,记者在建设路小学附近看到的一棵大树被大风连根拔起。

(记者 刘一单 摄)

好心人送来了爆米花机

晚报讯 (记者 邵士营 实习生 陈君)本报7月2日对高新区兴城街道杏峪村二级残疾人张继强的困难生活报道后,一些爱心读者纷纷致电,表达了要帮助张继强走出困境的想法。

家住薛城区的孙杰看到《枣庄晚报》的报道后,拨通本报记者电话,先是表达对张继强的不幸身世表示同情,然后他告诉记者,当他从报纸上了解到张继强想拥有一台爆米花机时,他觉得这事太巧了,他家里就有一台闲置的爆米花机,去年曾经用过几个月,业余时间走乡串户赚钱,后来因为工作太忙就闲置了起来。“还挺新

的,后来有个收废铁的想花几百块钱买走,我也没卖,觉得全套设备都很全,卖了太可惜了。这下能派上用场了,我就把它送给张继强吧。”孙杰说。

17日上午10时,孙杰借了一辆三轮摩托车,载着一套完整的爆米花设备来到张继强家,一同前来的还有枣庄市爱心联合会王英杰、王伯学、李大伟等义工,他们还为张继强送来了500元启动资金。孙杰和义工们不顾酷暑,忙着卸车、安装,并细致地教授张继强机器的使用方法和注意事项。看到这么多爱心人士在酷暑为素不相识的张继强一家忙碌,

杏峪村的老百姓连连称赞。

据了解,孙杰是青岛啤酒薛城分公司的一名技术员,因为来送爆米花机,还推迟了出差的时间。孙杰的同事告诉记者,单位派他去德州分公司酒厂帮忙修理机器,本来定好的17日上午9点的高铁,只好改乘12点半的高铁,这样来连午饭都耽误了,可孙杰一点都不在意。“火车上凑合吃点就行,这没什么。”孙杰说。

受到这么多社会爱心人士的关注,张继强感动了,他拉着爱心人士的手感谢连连,“非常感谢这些善良的好心人,让我对生活充满了信心。更感谢关注弱势群体

的媒体,是你们的报道改变了我的生活。”

采访中记者还了解到,本报的报道还引起了一位市民的关注。这位不愿透露姓名的好心人士给张继强家里送来了500元钱和两箱牛奶,放下东西就走了。“问姓名人家不愿说,俺觉得心里过意不去,想留人家喝口水,但这个好心人说急着上班就走了。现在还是好心人多啊。”张继强说。



银行卡借人密码被记 朋友趁机取走两万元

晚报讯 (记者 杨晓斐)滕州市二十多岁的朱女士在7月16日发现自己银行卡里的两万多元存款不翼而飞了。经警方调查,原来是她的好友魏某(女)趁她不备偷偷取走了她银行卡里的存款。

7月16日下午,朱女士在发现卡内钱被取光后,赶忙向警方报案。警方通过调查确定了犯罪嫌疑人魏某后,及时将魏某成功抓获。

据魏某供述,由于她之前借用过朱女士的银行卡,当时她悄悄记下了朱女士的银行卡密码,并企图将朱女士卡里的钱取走。她说,7月16日下午4时许,朱女士来到她的出租房玩,她便动起了邪念。她趁朱女士去厕所之机,将朱女士放在床上包内的银行卡盗走,之后便到学院路上的一银行里取走现金26400元。

魏某被抓获后,赃款被警方全数追回,并于18日一早悉数归还予朱女士。朱女士一边庆幸抓到了犯罪嫌疑人,一边感慨自己交友不慎,太轻信于人了。警方提示,交友需谨慎,信任也有度,银行卡密码一定要保密,不能随便告诉别人,以防类似事件再度发生。